MpurnacutenbHbin atan BcOLL B ropoae Mockse,
MaTemaTuka, 8 knacc, 2023

18 man 2023 r., 09:55 — 19 man 2023 r., 21:15

N2 1, BapuaHT 1
16ann

[vma n Cepéxa cobrpanu arofsl ¢ Kycta ManuHbl, Ha kotopom pocno 900 arog. duma npu c6ope Yyepenosarn
AeicTBnA: OAHY Arody OH KNnan B KOp3uHy, a cneaytollyto en. Cepéxa Toxe YepeaoBan: ABe Arofbl OH Knan

B KOP3WHY, a OfiHY creaytollyto en. MasecTtHo, yto Ouma cpbiBaet arofpl B 2 pasa 6bicTpee Cepéxu. B kakon-To
MOMeHT pebsaTta cobpanu BClo ManviHy C KycTa.

KT0 13 HUX B UTOre MONOXWN B KOP3UHY 6onblue sroan?

Onma
Cepéxa

Pe6siTa nonoxwunm nopoBHy

Yemy Bynet paBHa pasHuua? Ecnu Bbl cuntaeTe, 4To pebsTa NONOXMAN B KOP3MHY MOPOBHY Arod, TO B OTBET
sanuwwTe 0.

Yncno



N2 1, BapuaHT 2
16ann

nma n Cepéxa cobupanu aroabl ¢ KycTa ManuHbl, Ha koTopoM pocno 900 aroa. Cepéxa npu cbope Yepenosan
LeNCTBMA: OfHY Aro4y OH KNas B KOP3MHY, a crieaytollyto en. [luma Toxe Yyepenosas: ABe Aroabl OH Knas

B KOP3uHY, a ofiHy criedytollyto en. NasecTHo, 4yto Cepérxa cpbiBaeT arofbl B 2 pasa bbicTpee QuMmbl. B kakoit-To
MOMEHT pebsTa cobpany BClO ManvHy C KycTa.

KT0 13 H1X B UTOre MONoXun B KOP3nHy HonbLue arog?

Ouma
Cepéxa

Pe6siTa nonoxunm nopoBHy

Yemy 6ymeT paBHa pasHuLa? Ecnv Bbl cuMTaeTe, 4To pebaTa NofoXUIM B KOP3UHY MOPOBHY Arofd, TO B OTBET
sanuwwnte 0.

Yncno

N2 1, BapuaHT 3
16ann

Luma v Cepéxa cobupanu arofbl ¢ KycTa ManuHbl, Ha koTopoM pocno 450 aroa. Oduma npu c6ope YepenoBan
LelicTBMS: OAHY AroAy OH Knan B KOp3uHy, a cnepytollyio en. Cepéxa Toxe YepefoBan: iBe Arofpbl OH Knan

B KOP3WHY, a oHY credytoulyto en. MasecTHo, 4To Ouma cpbiBaeT aroabl B 2 pasa 6bicTpee Cepéxu. B kakoli-To
MOMeHT pebsiTa cobpanu BClO MannHy C KycTa.

KT0 13 H1X B MTOre Monoxun B KOp3nHy 6onbLue arog?

Ouma
Cepéxa

Pe6siTa nonoxunm noposBHy

Yemy 6ymeT paBHa pasHuLa? Ecnu Bbl cuMTaete, 4To pebaTa NONOXUAN B KOP3UHY MOPOBHY Arofd, TO B OTBET
sanuwnte 0.

Yncno



N2 1, BapuaHT 4
16ann

[nma n Cepéxa cobupanu arodbl ¢ KycTa MafiHbl, Ha kKoTopoM pocno 450 aron. Cepéxa npu cbope Yepenosan
LeNCTBMA: OfHY Aro4y OH KNas B KOP3MHY, a crieaytollyto en. [luma Toxe Yyepenosas: ABe Aroabl OH Knas

B KOP3UHY, a ofHy creaytollyto en. MasecTHo, yto Cepéxa cpbiBaeT arofbl B 2 pasa 6bicTpee OuMbl. B kako-To
MOMEHT pebsTa cobpany BClO ManvHy C KycTa.

KT0 13 H1UX B MTOre MONoXun B KOP3nHy HonbLie arog?

Ouma
Cepéxa

PebaTa nonoxwunm nopoBHy

Yemy 6ymeT paBHa pasHuLa? Ecnv Bbl cuMTaeTe, 4To pebaTa NofoXUIM B KOP3UHY MOPOBHY Arofd, TO B OTBET
sanuwwnte 0.

Yncno

N2 2, BapuaHT 1

16ann

Dana Tpaneuns ABCD (AD || BC). Okasanocs, yto ZABD = /BCD.
B 36 c

64

Haigute anuHy otpeska BD, ecnu BC' = 36 v AD = 64.

Yucno nnn gpobb




N2 2, BapuaHT 2

16ann

Hawa tpaneuns ABCD (AD || BC). Okasanocs, yto ZABD = /BCD.
B 36 c

81

Haante anvHy otpeska BD, ecnv BC = 36 n AD = 81.

Yucno nnu gpobb

N2 2, BapuaHT 3

16ann

Dana tpaneuns ABCD (AD || BC). Okasanocs, yto ZABD = /BCD.
B 49 c

64

Haiante gnnny otpeska BD, ecnv BC = 49un AD = 64.

Yucno nnu gpobb




N¢ 2, BapuaHT 4

16ann

Dana tpaneuns ABCD (AD || BC). Okasanocb, uto ZABD = /BCD.
B 49 c

81

Haiioute pnuny otpeska BD, ecnv BC = 49 AD = 81.

Yucno nnu gpobb

N2 3, sapnaHT 1
16ann

B kayecTBe goMallHero ynpaxkHeHus TaHe 3aganv npugymatb 20 NnprMepoB BUAa * + % = *, rae BMECTO * HYXHO
BCTaBATb PAa3/NyHble HaTypasibHble Yncna (T. €. BCero JOMKHO ncnonbaosatbes 60 pasnuuHbix yncen). TaHs odeHb
MobuT NpocTble Yncna, No3ToMy peLlnnia UCNonNb30BaTh UX KaK MOXHO Bonblue, 1 YToBbl MPU 3TOM NonyYanuchb

npasuiibHble NPpMepPbI. Kakoe Hanbonbliee KONMYecTBO MPOCTbIX YCEN MOXET NCMONb30BaTb TaHs?

Yncrno

N2 3, BapnaHT 2
16ann

B kauecTBe goMaluHero ynpaxxHeHunsa TaHe 3aganu npungymatb 10 npruMepos Buaa * + * = %, rge BMecTo * HY>XHO
BCTaBNATb pa3iMyHble HaTypalibHble YCia (T. €. BCero Oo/mKHO ncnoJjib3oBaTbCA 30 Pa3nnyHbIX lJI/ICGJ'I). TaHs o4eHb
nobut MPOCTble YCNa, NO3TOMY peLllnia NCNob30BaTb NX KaK MOXHO 6OJ'IbLLIe, 1N 4TObbI npwv 3TOM Nnontyyanncb

npasuibHble NMpMepbl. Kakoe Hanbonbllee KONM4yecTso MPOCTbIX YCeN MOXET NCMOoNb30BaTb TaHa?

Yncno




Ne¢ 3, BapuaHT 3
1 6ann

B kayecTBe goMallHero ynpaxHeHua TaHe saganv npuaymats 30 NpuMepoBs Buaa * + % = *, rae BMECTO * HYXHO
BCTaB/ATb PA3NMyHble HaTypasbHble Yncna (T. e. BCero omkHo ncnonb3osatbes 90 pasnuyHbix yncen). TaHs oveHb
MoBUT MPOCTbIe YMCna, MO3TOMY PeLlia UCMOoMb30BaTh UX KaK MOXHO 60blie, 1 YTOBbI MPU 3TOM MOMyYanich

npasunbHble NpuMepsl. Kakoe Harnbonbliee KoMYecTBO NPOCTbIX YMCEN MOXKET UCMONb30BaTh TaH:A?

Yuncno

N2 3, BapnaHT 4
16ann

B KauecTBe goMallHero ynpaxHeHus TaHe 3aganu npugymats 40 npuMepos Buaa * + % = *, rge BMECTO * HYXHO
BCTaBMATb Pa3/NyHble HaTypasibHble Ynicna (T. €. BCero fOMKHO ncnonbaosatbes 120 pasnuyHbix ncen). TawHs
04eHb NBUT NPOCTbIe YMcna, NO3TOMY peLlnia NCNOoNb30BaTb UX KaK MOXXHO 6ofiblue, 1 YTOGbI NPy 3TOM

nony4yanncb npasuibHble NpuMepbl. Kakoe Hanbosbluee KOMYeCcTBO NPOCTbIX YNCENT MOXET UCMOJIb30BaTb TaHa?

Yncno

N2 4, BapuaHT 1

16ann

HpHMO\/I'OJ'IbHI/IK pa3pes3anmn Ha WeCTb MEHbLWNX MPAMOYIroJibHUKOB, Miaolwagn naTn N3 HNX 0603HayeHbl

Ha PUCYHKe. Hangute nnowanb octaBwerocs npPAMOYronbHMKa.

161
126

20

63 40

Yucno nnu gpobb



N2 4, BapnaHT 2
16ann

MpaMoyronbHUK pa3pesany Ha WecTb MeHbLINX NPSMOYTONbHUKOB, MAOWaan NATN U3 HUX 0603HaYeHbI
Ha pucyHke. Hangute nnowanb octaBlwerocs NpsMoyrofnbHuKa.

163
126

20

63 40

Yucno nnu gpobb

N2 4, BapuaHT 3

16ann

MpsSIMOYrofbHUK pa3pesanyt Ha LWeCTb MeHbLUNX NPSAMOYIOIbHUKOB, NAOLLAAM NATW U3 HUX 0603HaYeHbI
Ha pucyHKke. HalguTe nnowanb ocTaBWerocs NpsMoyrofibHuKa.

167
126

20

63 40

Yucno nnu gpobb



N¢ 4, BapnaHTt 4
16ann

MpsMOYrofibHUK paspesanit Ha WecTb MeHbLUNX NPSIMOYrONbHMUKOB, MolWaan AT U3 HUX 0603HaYeHbI
Ha pNCyHKe. HangnTe nnowanb octaBlwerocs npAMOYronibHUKa.

169
126

20

63 40

Yucno nnu gpobb

N2 5, sapuaHT 1
16ann

B knetkax tabnuubl 12 x 12 pacctasneHbl HaTypanbHble Ynca Tak, YTO BbIMOMHEHO CNeayoLLee ycnosme:
ana no6boro Yncna, CToALLEro B HEYrNoBOWN KNeTKe, HaAETCA coceHAA MO CTOPOHE KieTKa, B KOTOPOM CTouT

MeHbllee Yncno. Kakoe HanMeHbLee KONMYEeCTBO PasfinyHbIX YMcen MOXeT bbITb B Tabnnue?

MpumeyaHme. HeyrnoBbiMU Ha3biBalOTCA KIETKM, HaxoasawWwmecs He B yriy Tabnuupl. Vx posHo 140.

Yncno

N2 5, BapuaHT 2
16ann

B knetkax Tabnuubl 14 X 14 paccTasneHbl HaTypasibHble YMCNa Tak, YTo BbIMONHEHO clieaylollee yCroBue:
ana noboro yncna, CToALLEro B HeYrNoBOW KNeTKe, HaAETca CoceHAsA Mo CTOPOHE KileTKa, B KOTOPOW cTouT

MeHbllee Yncno. Kakoe HanmeHbllee KonmyecTeo pa3nnyHbIX Ycen MoXxeTt BbITb B TabNMLE?

MpumeyaHune. HeyrnoBbIMK HadbiBAOTCA KNETKM, HAXOAAWMECS He B yriy Tabnunubl. VX posHo 192.

Yncno



N2 5, BapnaHTt 3
16ann

B kneTkax Tabnuupbl 16 x 16 paccCTaBfieHbl HaTypalibHble YNCNa Tak, YTO BbIMNOJSIHEHO Criefyroulee ycnosue:
ans noboro ymcna, cTosLLero B HeyI'J'lOBOI7I KneTke, HangETca cocenHss no CTOpOHE KneTka, B KOTOpOIZ cTonT

MeHbllee yncno. Kakoe HanmeHbLIee KONM4yecTeo Pas3NnYHbIX YNCEN MOXeT 6bITb B Ta6n|/|u,e’?

MpumeyaHune. HeyrnoBbIMM Ha3bIBAKOTCS KNETKM, HAXOAAWMECS He B yriy Tabnuubl. VX poBHo 252.

Yncno

N2 5, sapuaHT 4
16ann

B kneTkax Tabnuupl 18 X 18 paccrasneHsl HaTyparbHble Y1Ca Tak, YTo BbIMOMHEHO CeayloLee yCrosne:
019 ntoboro yncna, CToALEero B HeYrnoBo KNeTKe, HanaEeTCs COCeaHsA N0 CTOPOHE K1eTKa, B KOTOPOM CTOUT

MeHbllee Yncno. Kakoe HavMeHbLlee KONM4ecTBo Pa3nnyHbIX HCEeN MOXeT 6bITb B Tabnnue?

anMeanVIe. HeyrﬂOBbIMI/I Ha3bIBalOTCA KNETKN, Haxodaumeca He B yrny Tabnuubl. x POBHO 320.

Yuncno

N2 6, BapmaHT 1

16ann

Y&THble HaTypasnbHble uncna a v b takossl, yto HOf(a, b) + HOK(a, b) = 223.

CKOMbKO PassinyHbIX 3HaYeHN MoxeT npuHuMats HOK(a, b)?

Yncno




N2 6, BapmaHT 2
1 6ann

Y&THble HaTypanbHble uncna a v b takossl, yto HOL(a, b) + HOK(a, b) = 2%*.

CKOMbKO pasfinyHbix 3Ha4eHUN MOXeT npuHumMats HOK(a, b)?

Yuncno

N2 6, BapuaHT 3
16ann

Y&THble HaTypanbHble uncna a v b takossl, yto HOf(a, b) + HOK(a, b) = 225

CKOJIbKO pasnnuHbixX 3Ha4eHUN MoxeT npuHuMats HOK(a, b)?

Yncno

N2 6, BapuaHT 4
16ann

Y&THble HaTypanbHble uncna a v b takossl, yto HOL(a, b) + HOK(a, b) = 226.

CKOMbKO pasfinyHbix 3Ha4eHNN MoXeT npuHrmMats HOK(a, b)?

Yncno




N2 7, BapuaHT 1
16ann

Hawra tpaneuns ABCD (BC || AD). Touka H Ha ctopore AB Takosa, 4uto ZDHA = 90°. NssecTHo, 4To
CH=CD=13nwAD =19.

T

b
°
L I

Haiaute pnuny otpeska BC.

Yucno nnu gpobb

N2 7, BapuaHT 2
16ann

Dawa tpaneuns ABCD (BC || AD). Touka H Ha ctopore AB Takosa, 4uto ZDHA = 90°. NssecTHo, 4To
CH=CD=11vwAD =17.

Ry

3«

Haiaute anuny otpeska BC.

Yucno nnu opobb




N2 7, BapuaHT 3
16ann

Hawa tpaneuns ABCD (BC || AD). Touka H Ha ctopore AB Takosa, yto ZDHA = 90°. NssecTHo, 4To
CH=CD=13nwAD = 21.

T

L
L
o

Hangute onuHy otpeska BC.

Yucno nnn gpobb

N2 7, BapuaHT 4
16ann

Hana tpaneuns ABCD (BC || AD). Touka H Ha ctopoHe A B TakoBa, 4to /DHA = 90°. /3BecTHo, uTo
CH =CD =13vwAD = 23.

T

D

Haiante onvHy otpeska BC.

Yucno nnu opobb




Ne¢ 8, sapuaHT 1

16ann

PasnnyHble NonoXmUTENbHbIE YACNA a, b, C TaKOBbl, 4TO

a? + be = 115,
b+ ac = 127,
c? +ab = 115.

Hangute a + b + c.

Yucno nnn gpobb

N2 8, BapuaHT 2
16ann

PasnnuHble nonoxutenbHble Yyncna a, b, C TaKOBbl, 4TO

a® + be = 138,
b* + ac = 150,
2+ ab = 138.

Hangute a + b + c.

Yucno nnu gpobb

N2 8, BapuaHT 3

16ann

PasnnyHble NonoxuTenbHble Yncna a, b, C TaKoBbl, 4TO

a? + bc = 163,
b2 + ac = 175,
c® +ab = 163.

Hangute a + b + c.

Yucno nnu gpobb




N¢ 8, BapuaHT 4
16ann

PasnnyHble NonoXnTeNbHbIE YNCNa a, b, C TaKOBbl, 4TO

a® + be = 190,
b? + ac = 202,
¢ + ab = 190.

Hangnte a + b + c.

Yucno nnn gpobb




